

	Поняття про лікарські правопорушення, посадові злочини та відповідальність за них.		
6.	Біомедична етика в сучасному суспільстві, її предмет, статус і коло проблем. Біоетика та біомедична етика. Співвідношення екологічної етики, біоетики, медичної етики та деонтології. Дія принципів біомедичної етики на експериментальні дослідження лікувального та нелікувального характеру та сучасні біотехнології. Етичне осмислення проблем генної інженерії. Клонування та його етичні наслідки. Етичні аспекти ставлення до новонароджених із дефектами розвитку. Моральні аспекти проведення експериментів на людині, ембріонах, розумово та фізично відсталих особах. Морально-правові аспекти проведення клінічних експериментів і досліджень.	8	Поточний контроль на практичних заняттях
7.	Деонтологічні аспекти захисту права на життя: штучне запліднення, аборти, трансплантологія, використання стволових клітин, етичні проблеми технологій, штучно підтримуючих життя. Проблема цінності людського життя. Право людини на життя. Моральні проблеми штучного запліднення, абортів і «сурогатного материнства». Морально-правові аспекти реаніматології та трансплантології: обмеження використання органів від живих донорів, різні моделі забору органів від померлих донорів, ксенотрансплантація - за та проти. Моральна оцінка процедур отримання й уведення в організм ембріональних стволових клітин людини.	6	Поточний контроль на практичних заняттях
8.	Деонтологічна проблема права пацієнта на смерть: поняття про активну та пасивну евтаназію, морально-деонтологічні погляди на суїцид, статус мертвого тіла в медицині. Проблеми суїциду та евтаназії. Статус мертвого тіла в медицині, ставлення з боку лікаря до померлої людини. Етичні аспекти поводження з видаленими частинами людського тіла. Трагування евтаназії як замах на життя пацієнта.	6	Поточний контроль на практичних заняттях
9.	Основні деонтологічні підходи в онкології, психіатрії, геронтології. Історія хоспісного руху.	6	Поточний контроль на практичних заняттях
РАЗОМ		60 годин	

Завуч кафедри



доц. Новосад А.Б.